



俞敏洪 新东方教育科技集团董事长兼总裁

之所以要进入管理咨询行业再次创业,原因有三:一是自己有人脉资源,可以聚拢优秀企业家;二是有钱,不为资金为难;三是可以很容易建立团队,而且比较稳定。这次涉足管理咨询领域目的是为推动民营企业更好的成长与发展,做一些有意义的事情出来。

“40位40岁以下的商界精英”揭晓 刘强东名列榜首



刘强东



陈天桥



江南春

《财富》(中文版)昨日发布2012年“中国40位40岁以下的商界精英”榜单,37岁的京东商城CEO刘强东荣登榜首;盛大集团董事长兼CEO陈天桥(38岁)和分众传媒董事局主席兼CEO江南春(38岁)分列亚军和季军。

这是一直致力于发掘“成熟型”创业者的《财富》(中文版)连续第二年发布这一榜单。与去年相比,2012年的上榜者呈现出以下特点:第一,整体平均年龄34岁;第二,女性上榜者增多,出现2名新的上榜者;第三,新兴行业涌现,往年以IT、电子业为主,今年出现节能环保、牛绒纺织等新行业。

刘强东在这份榜单中力压群雄,他创办的京东商城是中国电子商务领域最耀眼的新

星。京东商城去年完成C轮融资15亿美元,这是中国互联网市场迄今为止单笔金额最大的一笔融资。

《财富》(中文版)所打造的“中国40位40岁以下的商界精英”是一份致力于发掘“成熟型”创业者的榜单。所甄选出的每位上榜人物均是各自行业内的商界明星,他们不仅在短时间内创造了炫目的商业奇迹,并且打造了“稳健”的创业根基,建立了“可持续”的商业模式。他们并非当下“热炒”、“博眼球”的“新生代创业者”概念,但他们一步一个脚印地展现了其作为“成熟”创业者的成长轨迹,这正是当今中国商界所期待并需要的“核心”力量。这40位商界精英代表着中国商界的未来,并正在积蓄改变世界的潜力。

- 榜单前10名
- 1 刘强东 京东商城CEO 37岁
 - 2 陈天桥 盛大集团董事长兼CEO 38岁
 - 3 江南春 分众传媒董事局主席兼CEO 38岁
 - 4 彭小峰 江西赛维LDK太阳能高科技公司董事长兼CEO 36岁
 - 5 邵亦波 经纬中国创始管理合伙人 38岁
 - 6 汪海兵 上海淘米网络科技有限公司CEO 31岁
 - 7 任峻 苏宁电器股份有限公司董事副总裁、董秘 35岁
 - 8 魏君贤 大成律师事务所高级合伙人 38岁
 - 9 张邦鑫 北京学而思教育集团董事长 32岁
 - 10 于敦德 南京途牛科技有限公司CEO 30岁
- 星报综合

财经资讯

《知音》杂志或不久上市

继凤凰新媒体、人民网竞相IPO之后,《知音》杂志亦有意叩开上市之路,打造中国期刊第一股。

作为一家以关注情感生活著称的女性杂志如今谋求上市突围,《知音》的“不走寻常路”引发业界热议,《北京日报》文章更是引述作家毕淑敏的观点认为,该杂志缺乏道德底线。在职业操守饱受质疑同时,也有人对其

体所称《知音》上市或开启“中国期刊第一股”之说提出异议。中国互动媒体集团总裁洪晃就对此表示,以上所谓的“第一股”名头应该属于财讯。而且,洪晃暗示称,就连财讯的股价都是“趴着百年不动”,《知音》上市更是前途未卜。

然而,尽管《知音》上市举动一开始便迎来“板砖”无数,仍有业界人士对其表示支持。 中企

腾讯市值超3大门户网总和

受Facebook上市在即的利好消息,腾讯控股(00700.HK)5月2日收盘价为每股24360港元,市值已高达4489.77亿港元,约合578.7亿美元,再创自2004年6月16日上市以来新高,超过了其在中国的三大竞争对手新浪、网易和搜狐市值总和的近四倍。

资深IT分析师马继华对记者表示,腾讯的高市值与其高收

入有关,腾讯的商业模式主要是向前端用户进行收费,而多数互联网企业则是向后端(即广告商)收费,因此腾讯在此方面具有极大的优势。同时,有业内人士表示担忧,腾讯如此强劲的发展势头也会对其他互联网企业的发展构成威胁,在一定程度上会遏制其他互联网企业的创新活动。 凤凰

上海房展“豪宅”低头

总价达5000万元级别的别墅楼盘,也会有135万元的公寓销售?上海“五一”假日房展上,一个名为“米兰诺贵都”的展位中,销售人员指着楼盘模型的独栋别墅告诉记者,上述别墅总价5000万元起,但同一地块另一边的公寓售价却只有15000元/平方米,主力户型总价仅约135万元。

上海同策咨询顾问有限公司研究总监张宏伟告诉记者,过去两年的上海高端住宅开发高潮,正令房地产企业咽下苦果。那些高总价的项目除非能有大幅度的价格折让,否则很难顺利出售。 每经

澳洲房产向安徽抛来“橄榄枝”

星报讯(记者 沈艳)“50万澳币起,精装修,土地永久权,10%首付……”没错,澳大利亚一房产近日开始在安徽招募“业主”。在不久前安徽企业家海外投资交流会上,记者了解到,这家房产为公寓类型,临近墨尔本市区。

记者了解到,除了留学,越来越多的安徽人通过投资、置业等多种方式走出“国门”。本次活动组织方卓越留学移民集团工作人员介绍,仅经他们手,安徽人海外购房置业的数量有明显提升,而且还有更多安徽人通过南京或上海的中介进行置业。“一般来说,海外购房,自住者多购买别墅,而投资者多购买公寓。”

而此次在安徽推介的此处澳洲墨尔本房产,由当地一上市公司开发移民,4月28日开始全球发售,公寓类型,面积在60-400平方米不等,价格估计约50万-800万澳币之间(1澳元约兑换6.4799人民币)。

黄怒波冰岛置地后续: 将租借210平方公里农场40年

据冰岛国有电台RUV周三报道,北京中坤投资集团董事长黄怒波已签署租借冰岛东北部一块土地的协议,租借面积为300平方公里农场的70%,租期为40年。中坤相关负责人表示,目前公司还在与冰岛政府进行洽谈和接触,相关投资尚未最终敲定。

中坤方面表示,此次合作是冰岛投资署主动联系中坤,由于

6个月前冰岛内政部驳回黄怒波购地申请,所以此次将实行“以租代买”的形式进行合作。

根据双方达成的协议,黄怒波与当地政府达成一致,将租借面积为300平方公里农场的70%,租期为40年。估计整个项目需投资约200亿冰岛克朗(1.6亿美元)。

昨日下午,中坤集团相关负责人回应称,公司的投资委员会

仍在与冰岛政府及其相关部门进行洽谈和接触,尚未最终敲定。“包括合作模式、投资金额以及租赁合同等都没有结果。”上述负责人如是表示。

去年11月,中坤集团考察并决定投资购买冰岛一块300平方公里土地(约占冰岛国土面积0.3%),进行旅游产业开发,首期总投资预计约2亿美元。此项投资遭到冰岛内政部拒绝,引发热议。 星报综合

醉美! 最红! 5.1保利香槟国际单日再售逾5000万

保利香槟国际5.1再次盛绽
五一节期间,整个庐州城弥漫在春暖花开的节日氛围里,位于政务区的保利香槟国际,在这个姹紫嫣红的季节里再一次完美绽放! 5月1日应市加推8#楼西单元,单日再售逾5000万,保利香槟国际再续热销传奇!

10天,掀起2次热销狂潮
继4月底,保利香槟国际首期开盘创造了2小时劲销452套、销

售额3.5亿的热销奇迹之后,又一次成为市场焦点! 5月1日当天,保利香槟国际应市加推新品8#楼西单元,该楼栋位于一期组团中心,绝佳的位置及景观资源,在五一小长假给合肥都市精英阶层一个最真诚的回馈。保利又一次迎来了丰收,仅仅1天,8#楼西单元便销售七成,销售额逾5000万! 众多购房者的热烈追捧,为假日里的合肥楼市带来一抹亮丽的色彩。

香槟盛启,优雅一城
在法国巴黎,飘香的下午茶,园林间优雅的漫步,一直是人们的最爱,那是一种优雅的生活方式。而合肥,也开始沉醉于香槟的优雅中。

当笔者来到保利香槟国际的示范区,精致的法式宫廷园林、弥漫着17世纪皇室气息的香槟会所,一份来自法兰西的原乡浪漫袭来而来。法式宫廷园林与ART-DECO

经典建筑完美融合,3000㎡幼儿园、15500㎡小学、10000㎡法式风情商业街……馥郁8年,载誉而来,一种全新的生活方式为合肥注入新的生活文化,保利香槟国际正在为合肥开启一座优雅之城!

热销背后:产品为王
所有的热销背后,皆是同样的真理:产品为王!

10天,书写两次热销传奇,保利香槟国际以其高质素的价值属

性,再次验证了市场的真理。作为央企保利地产在合肥的首个项目,保利香槟国际凝聚了20年房地产开发经验,13年“国家康居示范小区”精装品质、36城一级物管服务经验,是当之无愧的精品,也是政务区首屈一指的标杆楼盘。再一次的热销证明,真正的好产品永远会受到购房者的青睐!

据悉,84-125平米精装美宅供不应求,少量精品房源分秒递减中。